EAWHULIBI USMEPEHUA
OHEPI'UI

[TpakTnyeckasa padorta Ne 1
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Hxoynb

0 Oxoynb ( Oxoynb (aHrn. Joule;
obosHadeHue: [k, J) — eanHuua namepeHus
paboTbl N SHEPrUn B

1 Ixoynb ob603Ha4aeT paboTy, KOTOpYIO
COBEpPLUAIOT CUSbl SNEKTPUYECKOro rnosns 3a |
CEKyHOy npu HanpsikeHun B 1 BOSMbT AnS
noaaep)xaHusi cusnbel Toka B 1 amnep.




KpaTHble n AgonbHble eaUuHULbI

| Kpartable Ho1bEBIE
'BeTNYNHA Ha3BaHEe oﬁosaaqeane BeTNYNHA Ha3BaEme o0003EaveHme
- 10' x| mexamxoyme  malbx | dal | 107 Tk | memamxowme | plx | dJ
10° Tx rextomxoyme rx  hT | 107 Tx cammmxoyme  cx | o
| 10° Tk KMIOMKOYIE  KJIDK k7 | 102 A vMurmmxoys| MDDk | m]
| 10°,I[>R meramxowie Mk | \U 10°° ALK |MHKPOIXOWIE | MEDK pJ
| 10° Ak | ruramxovie  IJDx GJ’ 10 Tx HaHOKOYIE | HDX | nJ
| 10% Tk | tepamxoyme THx | TJ | 10" Ik | mmomxowms | nlx | pJ
| 10" Bx | neramxoyms IITx | PJ | 10°*° Tx |pemromsovms| ¢Tx | 7
10" Ex | sxcamxoyme Ik | EJ | 10" Ix | arromxoym | alx | aJ
10“ Tx |serramxoyms  3x | ZJ | 10 Ik | semtomkoynms | bk | ZJ
| 104 Ex [ftorTamxovs Hx | YT | 10" Tx | fioxtomxowms | ulx | vJ
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Kanopus

1 Kanopwms (kan, cal) — BHecucteMHas eguHuLa
KonuyecTtBa (kan, cal) — BHecucTtemHasd
eanHuua Kkonmyectsa paboTbl U (kan,
cal) — BHecuctemHasa eanHuua Konn4yecTea
paboTbl N 3HEPrMKN, paBHas KONMUYECTBY Tenna,
HeobxoanmMoro angd HarpeBaHus | (kan,
cal) — BHecuctemHasa eanHuua Konn4yecTea

paboTbl N 3HEPrMnN, paBHas KONMUYECTBY Tenna,

Heobxoanmoro Aansi HarpeeaHusa 1 rpamma

(kan, cal) — BHecucTeMHaa eguHuua KonuyecTsa

paboTbl N 3HEPrMKN, paBHas KONMUYECTBY Tenna,

HE MMOro Ons HarpesaHusa 1 rpamma BoAbl

Ha ] ' cal) — BHecuctemHas




B 3aBuCMMOCTM OT NpUHUMaeMON
3TaNoHHOU TeMnepaTypbl BoAbl,
CyLUeCTBYeT HeCKOJILKO crierka
pa3fMyHbIX onpeaerieHUn Kanopuu:

0 1 kan =4,1868 x (1 Ox ~ 0,2388459 kan )
— MexayHapoaHasi kanopusi, 1956 r.;

0 1 kan_= 4,184 [x (1 Ik = 0,23901 KanT) o
TEPMOXUMUYECKAA Kanopus;

11 kan,. = 4,18580 [x (1 Oxx = 0,23890 KaJ'I]S)
— kanopusi npn 15 "C.
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Kunoparrt-yac

KunoeatT-4ac paBeH KONM4ecTBY
KunoBatT-4ac paBeH KOnn4yecTsy
9Heprum, noTpedbnsiemMomn ycTponcTBOM
KunoeatT-4ac paBeH KONMUYeCcTBY
9HEeprum, noTpedbnsiemMomn ycTpoucTBOM

MOLLIHOCTbIO OOVH KnnosaTT-4ac paBeH
KONTMYECTBY SHEPIrnun, noTpedbnsiemomn
YCTPOUCTBOM MOLLUHOCTLI OAWH KUSO B

TeyeHne oOHOoro Yaca.

croda
] K = 1000 Bm - 3600 c = 3,6 M[x.




BaTtT

1 BatT (06o3HauyeHue: BT, W) — B cucteme
BaTT (0603HauyeHue: Bt, W) — B cucteme Cl/
eJNHNLA U3MEepPEHUS

0 1 BaTT onpenendeTrcs Kak MOLHOCTb, Mpw
KOTopou 3a 1 cekyHOy BpeMeHU coBeplLuaeTcs
pabota B 1 OXoynb.




ANEeKTPOH-BOJIbT

1 OnekTpoH-BonsT (9B, eV) - BHecucTtemMHas
eavHuLa aHeprun. NpumeHsaeTca ana n3amepeHus
9HEPrN MUKPOYaCTUL.

1 1aB =1,602-107"° Ox.
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[lepeBOn B Opyrue pasmepHOCTI

[bxoynb

BaTtT-yac

OnEeKTPOH-BOSILT

Kanopun

1 Ix =
1 kr-(m/c)? =
1 Br-C

1 KBT -y

1 oB

1 kan

\




[lepeBOn B Opyrue pasmepHOCTI

[xoyrnb BatT-uac ONMEeKTPOH-BONLT Kanopuu
1 Ix =
1 kr-(m/c)? = ] 2,78-107% 6,241-10'8 0,239
1 Br-C
1 kKBT-y
1 aB

1 kan




[lepeBOn B Opyrue pasmepHOCTI

[xoyrnb BatT-uac ONMEeKTPOH-BONLT Kanopuu
1 Ix =
1 kr-(m/c)® =
1 Br-C
1 kBT Y 3,6-10° 1000 2,247 -10%° 8,6-10°
1 aB

1 kan




[lepeBOn B Opyrue pasmepHOCTI

[xoyrnb BartT-yac OnEeKTPOH-BOSILT Kanopun
1 Ix =
1 kr-(m/c)? =
1 Br-c
1 kBT Y
1 aB 1,602-107'° | 4,45.107%3 ] 3,827-10720

1 kan




[lepeBOn B Opyrue pasmepHOCTI

[bxoynb

BaTtT-yac

OnEeKTPOH-BOSILT

Kanopun

1 Ix =
1 kr-(m/c)? =
1 Br-C

1 KBT -y

1 oB

1 kan

4,187

1,163-1073

2,613-10'°




JKBUBarieHT 6appens HedTH

1 AKBUBaAnNeHT 6appensa HedTm ( barrel of
oil equivalent, BOE) — eauHuua aHepruu,
9KBMBAIIEHTHAsA cpeAHeMy TEeNNOoBbIOENEHUIO NPU
cropaHun 1 (42 amepuKaHCKUX ranfoHa
nnn 158,9873 nutpa) cbipon

1 OKBMBaANEHT bappens ncnosnb3yeTcs HEPTAHbIMU
N ra3oBbIMU KOMMNAHUAMM B PUHAHCOBBLIX OTYETaX
B KQYECTBE €JMHOW MEePbI A5 OLIEHKM
NpoOn3BOACTBa M 3anacoB HEMTN U NPUPOOHOIo
rasa.




TpOTUNOBLIU 3KBUBAJEHT

1 TPOTMNOBLIN 3KBUBaNEHT — Mepa
BbICOKOSHEPreTUYeCKNX
COObITUI, Bblpa)XeHHasi B KOSIMYECTBE
(THT), BblaenawoLem npu
B3pbIBE PaBHOE KOMIMYECTBO IHEPIUN.

0] TpuHutpotonyona Boelaensaet 1000
TEPMOXUMUNYECKUNX , inn 4184

0] THT = 4,184 -10° Ox;

0] THT = 4,184 -10° Ox.
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